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①「幼児教育」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 53 9.9% 11.2% 5.4% 6.6% 5.2% 4.3% 5.0%

やや満足 172 32.2% 32.0% 31.1% 30.2% 28.0% 21.4% 28.5%

どちらでもない 260 48.7% 44.8% 48.8% 49.2% 49.8% 51.4% 43.4%

やや不満 29 5.4% 6.7% 8.0% 7.9% 11.3% 16.5% 14.0%

不満 5 0.9% 1.5% 1.9% 2.1% 3.3% 4.7% 6.1%

不明 15 2.8% 3.8% 4.7% 3.9% 2.5% 1.8% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 272 50.9% 58.7% 51.2% 48.4% 49.2% 44.6% 46.6%

やや重要 142 26.6% 23.5% 24.9% 26.4% 29.7% 34.2% 29.0%

どちらでもない 98 18.4% 13.7% 18.9% 20.3% 18.0% 17.3% 17.7%

あまり重要でない 5 0.9% 0.8% 0.8% 1.4% 0.6% 1.8% 1.5%

重要ではない 3 0.6% 0.3% 1.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.6%

不明 14 2.6% 3.0% 3.3% 3.1% 2.1% 1.8% 4.6%

 幼児教育   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 質問ごとの内容 
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②「学校教育」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 57 10.7% 9.2% 5.6% 5.0% 5.6% 5.6% 3.9%

やや満足 164 30.7% 32.5% 32.1% 33.9% 29.7% 25.1% 27.0%

どちらでもない 229 42.9% 42.1% 41.4% 42.2% 43.1% 47.1% 39.6%

やや不満 54 10.1% 9.9% 13.4% 10.9% 14.2% 13.6% 19.4%

不満 13 2.4% 2.7% 3.5% 3.5% 5.4% 4.5% 6.8%

不明 17 3.2% 3.5% 3.9% 4.5% 2.1% 4.1% 3.3%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 302 56.6% 62.9% 59.7% 56.0% 54.4% 49.4% 54.7%

やや重要 123 23.0% 21.0% 21.8% 25.0% 28.0% 33.1% 26.1%

どちらでもない 91 17.0% 12.5% 14.6% 14.9% 15.5% 12.1% 14.0%

あまり重要でない 3 0.6% 0.3% 1.2% 0.6% - 0.8% 0.6%

重要ではない 2 0.4% 0.3% 0.2% - 0.2% 1.0% 0.6%

不明 13 2.4% 3.0% 2.5% 3.5% 1.9% 3.7% 4.1%

 学校教育   
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③「高校教育・高等教育」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 40 7.5% 7.4% 3.1% 3.7% 3.3% 3.7% 3.3%

やや満足 127 23.8% 25.3% 23.5% 25.6% 19.3% 18.3% 19.2%

どちらでもない 294 55.1% 51.8% 56.2% 51.9% 55.9% 56.4% 52.3%

やや不満 52 9.7% 10.0% 11.1% 10.7% 13.8% 14.2% 16.5%

不満 6 1.1% 1.8% 2.1% 3.3% 5.2% 4.1% 5.2%

不明 15 2.8% 3.7% 3.9% 4.8% 2.5% 3.3% 3.5%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 258 48.3% 53.1% 48.2% 49.0% 50.0% 42.2% 43.4%

やや重要 159 29.8% 26.0% 27.8% 27.1% 30.8% 36.8% 34.9%

どちらでもない 99 18.5% 16.6% 19.3% 19.4% 16.3% 15.8% 16.3%

あまり重要でない 2 0.4% 0.8% 1.6% 0.8% 0.6% 1.0% 1.1%

重要ではない 3 0.6% 0.5% 0.4% 0.2% 0.4% 1.2% 0.2%

不明 13 2.4% 3.1% 2.7% 3.5% 1.9% 3.1% 4.1%

 高校教育・高等教育   
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④「青少年健全育成」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 30 5.6% 6.2% 3.3% 3.3% 2.7% 4.3% 3.7%

やや満足 123 23.0% 21.2% 19.6% 19.6% 23.8% 16.9% 18.7%

どちらでもない 325 60.9% 60.4% 65.8% 60.7% 58.0% 59.1% 56.6%

やや不満 27 5.1% 7.0% 5.6% 11.0% 11.5% 11.7% 13.3%

不満 12 2.2% 1.6% 1.8% 1.2% 1.7% 3.9% 4.6%

不明 17 3.2% 3.7% 3.9% 4.3% 2.3% 4.1% 3.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 159 29.8% 36.6% 30.2% 34.1% 30.5% 27.6% 35.1%

やや重要 176 33.0% 29.7% 32.1% 33.3% 40.8% 40.1% 35.9%

どちらでもない 165 30.9% 27.9% 31.9% 27.3% 25.3% 25.7% 23.5%

あまり重要でない 14 2.6% 2.0% 1.8% 1.6% 1.1% 1.8% 0.9%

重要ではない 8 1.5% 0.8% 1.2% 0.2% 0.4% 1.2% 0.7%

不明 12 2.2% 3.0% 2.9% 3.5% 1.9% 3.7% 3.9%

 青少年健全育成   
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⑤「文化・芸術」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 36 6.7% 5.8% 5.8% 4.7% 4.6% 3.1% 2.2%

やや満足 134 25.1% 25.3% 24.9% 25.4% 23.0% 21.2% 23.1%

どちらでもない 271 50.7% 52.6% 53.5% 49.8% 53.6% 47.9% 50.1%

やや不満 63 11.8% 10.6% 8.2% 13.4% 13.0% 19.1% 15.0%

不満 17 3.2% 3.1% 3.9% 4.3% 3.6% 7.6% 6.7%

不明 13 2.4% 2.6% 3.7% 2.5% 2.1% 1.2% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 142 26.6% 24.5% 22.2% 25.2% 22.2% 26.3% 18.9%

やや重要 186 34.8% 36.7% 35.0% 33.1% 38.1% 41.8% 41.6%

どちらでもない 181 33.9% 33.2% 34.8% 36.2% 33.7% 26.8% 28.5%

あまり重要でない 14 2.6% 2.8% 3.3% 2.9% 3.1% 2.9% 4.6%

重要ではない 2 0.4% 0.8% 1.6% 0.2% 0.6% 1.0% 1.7%

不明 9 1.7% 1.9% 3.1% 2.3% 2.3% 1.2% 4.8%

 文化・芸術   
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⑥「生涯学習」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 39 7.3% 7.9% 6.6% 4.7% 8.4% 5.8% 5.2%

やや満足 152 28.5% 28.8% 30.2% 30.8% 27.0% 24.5% 27.9%

どちらでもない 287 53.7% 51.9% 52.9% 52.3% 51.1% 56.6% 52.9%

やや不満 37 6.9% 7.8% 5.4% 8.3% 9.4% 7.8% 7.4%

不満 13 2.4% 1.2% 1.6% 1.6% 1.7% 1.9% 3.5%

不明 6 1.1% 2.4% 3.3% 2.3% 2.3% 3.3% 3.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 130 24.3% 26.0% 21.4% 22.3% 24.7% 21.6% 20.1%

やや重要 193 36.1% 38.6% 34.8% 37.0% 40.6% 36.8% 37.5%

どちらでもない 184 34.5% 29.9% 36.8% 33.9% 29.9% 35.0% 33.5%

あまり重要でない 16 3.0% 2.8% 2.7% 2.9% 2.1% 2.1% 3.1%

重要ではない 5 0.9% 0.8% 1.6% 1.4% 0.4% 1.2% 0.7%

不明 6 1.1% 1.9% 2.7% 2.5% 2.3% 3.3% 5.0%

 生涯学習   
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⑦「スポーツ」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 37 6.9% 8.3% 5.6% 3.3% 4.8% 4.9% 3.1%

やや満足 129 24.2% 27.7% 26.3% 25.4% 26.1% 23.3% 21.4%

どちらでもない 304 56.9% 49.9% 53.5% 52.9% 51.9% 53.9% 52.1%

やや不満 46 8.6% 9.0% 9.5% 12.0% 11.5% 10.5% 15.3%

不満 10 1.9% 2.7% 1.8% 3.9% 3.6% 3.9% 5.2%

不明 8 1.5% 2.5% 3.3% 2.5% 2.1% 3.5% 2.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 110 20.6% 24.3% 22.6% 21.5% 24.1% 22.0% 21.1%

やや重要 171 32.0% 39.6% 37.2% 38.4% 42.3% 37.4% 36.4%

どちらでもない 223 41.8% 30.3% 34.4% 33.5% 29.1% 32.9% 34.9%

あまり重要でない 15 2.8% 3.2% 1.9% 3.5% 1.9% 3.3% 2.2%

重要ではない 7 1.3% 0.8% 1.4% 0.8% 0.6% 1.2% 1.5%

不明 8 1.5% 1.8% 2.5% 2.3% 1.9% 3.3% 3.9%

 スポーツ   
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⑧「人権尊重社会」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 32 6.0% 6.5% 2.5% 3.9% 4.2% 3.7% 2.6%

やや満足 84 15.7% 17.0% 15.4% 16.5% 18.2% 16.5% 18.9%

どちらでもない 370 69.3% 66.8% 72.0% 67.4% 65.3% 65.4% 61.6%

やや不満 33 6.2% 5.2% 5.3% 7.8% 7.9% 10.3% 10.5%

不満 4 0.7% 1.9% 1.0% 1.4% 1.9% 2.5% 2.8%

不明 11 2.1% 2.7% 3.9% 3.1% 2.5% 1.6% 3.7%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 139 26.0% 27.4% 19.5% 23.4% 26.1% 22.4% 18.5%

やや重要 141 26.4% 28.9% 27.8% 29.7% 33.0% 37.7% 34.9%

どちらでもない 229 42.9% 36.5% 44.0% 41.5% 36.2% 35.4% 37.0%

あまり重要でない 9 1.7% 3.5% 3.9% 2.1% 1.7% 1.9% 3.5%

重要ではない 5 0.9% 1.6% 1.9% 0.6% 1.0% 1.0% 1.3%

不明 11 2.1% 2.1% 2.9% 2.7% 2.1% 1.6% 4.8%

 人権尊重社会   
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⑨「男女共同参画社会」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 29 5.4% 5.4% 2.5% 2.7% 3.4% 2.9% 3.3%

やや満足 95 17.8% 18.7% 17.1% 16.9% 18.4% 20.0% 26.2%

どちらでもない 366 68.5% 63.6% 68.3% 64.1% 62.5% 57.0% 47.5%

やや不満 26 4.9% 7.7% 7.2% 11.4% 10.3% 14.2% 17.0%

不満 9 1.7% 2.3% 1.8% 2.1% 2.7% 4.3% 3.1%

不明 9 1.7% 2.4% 3.1% 2.7% 2.7% 1.6% 2.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 174 32.6% 31.8% 24.1% 26.0% 31.6% 32.3% 26.4%

やや重要 176 33.0% 31.8% 34.4% 33.7% 38.1% 40.7% 38.6%

どちらでもない 168 31.5% 31.8% 36.0% 33.9% 26.2% 23.7% 27.7%

あまり重要でない 1 0.2% 2.1% 1.6% 3.9% 1.3% 1.0% 2.4%

重要ではない 5 0.9% 0.6% 0.8% 0.2% 0.4% 0.6% 0.9%

不明 10 1.9% 1.8% 3.1% 2.3% 2.3% 1.8% 3.9%

 男女共同参画社会   
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①「土地利用」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 24 4.5% 3.4% 2.3% 2.5% 4.0% 1.6% 2.2%

やや満足 84 15.7% 17.1% 16.3% 17.2% 13.2% 12.1% 11.3%

どちらでもない 306 57.3% 58.7% 57.8% 55.0% 61.9% 61.9% 56.0%

やや不満 80 15.0% 13.9% 13.8% 17.1% 14.9% 18.3% 21.1%

不満 28 5.2% 4.2% 6.2% 5.8% 3.8% 5.1% 5.9%

不明 12 2.2% 2.7% 3.5% 2.3% 2.1% 1.2% 3.5%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 172 32.2% 27.3% 30.0% 27.9% 27.0% 26.1% 20.9%

やや重要 181 33.9% 34.6% 31.1% 35.5% 35.1% 34.8% 38.8%

どちらでもない 158 29.6% 33.8% 32.9% 32.6% 32.4% 36.2% 32.9%

あまり重要でない 6 1.1% 1.4% 2.1% 1.4% 2.7% 1.2% 2.4%

重要ではない 5 0.9% 0.5% 0.6% 0.2% 0.8% 0.2% 0.9%

不明 12 2.2% 2.4% 3.3% 2.5% 2.1% 1.6% 4.1%

問9　土地利用・都市基盤について

 土地利用   
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②「市街地」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 55 10.3% 8.4% 7.4% 7.4% 4.0% 3.9% 2.2%

やや満足 132 24.7% 34.1% 32.1% 25.6% 24.5% 23.0% 15.9%

どちらでもない 206 38.6% 34.2% 33.7% 39.3% 42.9% 41.4% 47.5%

やや不満 97 18.2% 16.2% 18.1% 20.2% 18.2% 22.2% 24.0%

不満 35 6.6% 5.1% 6.2% 5.4% 7.9% 7.4% 7.8%

不明 9 1.7% 2.0% 2.5% 2.1% 2.5% 2.1% 2.6%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 159 29.8% 34.1% 32.3% 29.1% 33.1% 33.3% 22.2%

やや重要 187 35.0% 40.4% 38.9% 38.6% 39.7% 40.5% 37.3%

どちらでもない 148 27.7% 20.2% 22.2% 26.2% 21.8% 21.6% 31.6%

あまり重要でない 23 4.3% 2.9% 2.9% 3.1% 2.1% 1.6% 3.0%

重要ではない 7 1.3% 0.7% 1.2% 1.2% 0.4% 0.2% 1.1%

不明 10 1.9% 1.7% 2.5% 1.9% 2.9% 2.9% 4.8%

※平成24年、26年、28年は「住宅・宅地」と聞いた

 市街地  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35 

 

③「公共施設」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 36 6.7% 6.7% 4.1% 3.3% 3.3% 2.7% 2.8%

やや満足 115 21.5% 24.3% 23.5% 17.8% 17.0% 13.2% 14.8%

どちらでもない 309 57.9% 53.5% 55.3% 57.8% 63.2% 65.6% 55.8%

やや不満 50 9.4% 10.6% 10.5% 13.4% 12.1% 11.7% 17.7%

不満 14 2.6% 2.7% 3.1% 5.2% 1.5% 2.7% 4.8%

不明 10 1.9% 2.1% 3.5% 2.5% 2.9% 4.1% 4.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 108 20.2% 24.2% 21.2% 18.6% 19.2% 18.1% 17.0%

やや重要 211 39.5% 36.7% 34.0% 32.2% 33.0% 37.5% 36.8%

どちらでもない 180 33.7% 33.0% 36.8% 41.3% 42.7% 37.7% 38.1%

あまり重要でない 16 3.0% 3.3% 3.7% 4.5% 1.9% 1.6% 3.5%

重要ではない 6 1.1% 1.0% 1.4% 1.4% 0.4% 0.8% 0.6%

不明 13 2.4% 1.7% 2.9% 2.1% 2.9% 4.3% 4.1%

 公共施設   
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④「住宅」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 27 5.1% 3.3% 2.5% 1.7% 3.4% 1.9% 2.0%

やや満足 84 15.7% 14.9% 15.2% 15.3% 16.3% 11.5% 14.0%

どちらでもない 295 55.2% 58.5% 59.3% 57.8% 61.5% 62.6% 55.8%

やや不満 96 18.0% 16.2% 13.4% 16.9% 12.3% 17.9% 20.3%

不満 21 3.9% 4.7% 6.2% 6.2% 4.8% 4.9% 4.8%

不明 11 2.1% 2.5% 3.3% 2.1% 1.7% 1.2% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 174 32.6% 32.8% 29.6% 30.0% 30.1% 23.9% 21.1%

やや重要 187 35.0% 36.5% 34.8% 37.4% 36.0% 41.6% 39.9%

どちらでもない 144 27.0% 26.1% 29.6% 28.9% 29.9% 31.1% 32.0%

あまり重要でない 14 2.6% 2.1% 1.9% 1.7% 2.1% 1.2% 3.5%

重要ではない 4 0.7% 0.5% 0.8% 0.4% 0.6% 0.8% 0.7%

不明 11 2.1% 2.0% 3.3% 1.6% 1.3% 1.4% 2.8%

※平成24年、26年、28年は「住宅・宅地」と聞いた

 住宅  
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⑤「高速交通ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 54 10.1% 11.4% 9.5% 11.2% 12.8% 12.8% 10.5%

やや満足 167 31.3% 36.7% 38.3% 39.1% 39.7% 36.2% 44.0%

どちらでもない 213 39.9% 32.7% 31.7% 34.3% 29.5% 32.3% 26.2%

やや不満 75 14.0% 12.6% 12.3% 9.9% 13.2% 13.6% 12.0%

不満 17 3.2% 4.4% 5.6% 3.1% 3.3% 4.1% 4.8%

不明 8 1.5% 2.2% 2.5% 2.3% 1.5% 1.0% 2.4%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 209 39.1% 44.3% 45.1% 38.8% 42.3% 41.6% 32.0%

やや重要 173 32.4% 32.2% 29.8% 32.0% 35.8% 37.7% 41.6%

どちらでもない 117 21.9% 18.1% 19.6% 22.5% 16.9% 15.4% 16.8%

あまり重要でない 23 4.3% 2.8% 2.3% 4.1% 2.9% 2.5% 4.1%

重要ではない 5 0.9% 0.9% 0.6% 0.8% 0.6% 1.0% 2.2%

不明 7 1.3% 1.8% 2.5% 1.9% 1.5% 1.8% 3.3%

 高速交通ネットワーク   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



38 

 

⑥「地域交通ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 34 6.4% 5.8% 4.5% 5.0% 4.4% 3.7% 4.4%

やや満足 111 20.8% 24.6% 22.6% 26.6% 23.8% 30.9% 30.7%

どちらでもない 244 45.7% 42.1% 43.2% 40.9% 41.6% 36.0% 36.2%

やや不満 98 18.4% 17.8% 18.5% 18.8% 22.0% 21.4% 19.4%

不満 39 7.3% 7.1% 8.8% 6.6% 6.7% 7.0% 7.0%

不明 8 1.5% 2.6% 2.5% 2.1% 1.5% 1.0% 2.2%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 219 41.0% 44.9% 43.8% 38.4% 40.0% 38.5% 29.8%

やや重要 192 36.0% 34.0% 32.3% 35.5% 38.5% 43.0% 42.9%

どちらでもない 106 19.9% 17.4% 19.8% 20.7% 17.4% 14.6% 20.9%

あまり重要でない 9 1.7% 1.2% 0.6% 2.9% 1.9% 1.2% 2.0%

重要ではない 2 0.4% 0.3% 1.2% 0.6% 0.8% 1.4% 1.5%

不明 6 1.1% 2.1% 2.3% 1.9% 1.3% 1.4% 3.0%

 地域交通ネットワーク   
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問10　経済・産業について

①「農業」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 28 5.2% 4.6% 2.9% 2.3% 1.9% 2.9% 2.0%

やや満足 98 18.4% 18.8% 19.5% 17.1% 17.6% 14.2% 16.5%

どちらでもない 314 58.8% 60.2% 58.2% 60.5% 59.8% 57.8% 54.7%

やや不満 62 11.6% 10.6% 13.6% 12.4% 11.7% 15.8% 17.0%

不満 17 3.2% 3.3% 3.1% 4.8% 4.4% 6.0% 5.2%

不明 15 2.8% 2.5% 2.7% 2.9% 4.6% 3.3% 4.6%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 189 35.4% 34.7% 34.0% 35.9% 35.4% 37.4% 31.1%

やや重要 172 32.2% 34.6% 34.0% 33.1% 35.2% 37.7% 35.7%

どちらでもない 151 28.3% 27.0% 28.4% 27.3% 23.8% 21.2% 25.9%

あまり重要でない 6 1.1% 1.4% 1.2% 1.2% 0.4% 0.2% 1.3%

重要ではない 1 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 0.8% 0.4% 0.9%

不明 15 2.8% 1.9% 2.1% 2.3% 4.4% 3.1% 5.2%

 農業   
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②「林業」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 16 3.0% 2.4% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0% 1.1%

やや満足 65 12.2% 10.3% 8.4% 9.1% 10.3% 10.9% 9.4%

どちらでもない 365 68.4% 69.1% 73.2% 68.0% 62.6% 65.2% 61.2%

やや不満 49 9.2% 11.1% 10.9% 13.2% 15.9% 15.2% 17.9%

不満 26 4.9% 4.4% 3.9% 5.8% 5.6% 4.5% 4.4%

不明 13 2.4% 2.6% 2.5% 2.9% 4.4% 3.3% 5.9%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 141 26.4% 26.6% 24.7% 21.3% 26.4% 23.0% 20.7%

やや重要 161 30.1% 32.6% 28.6% 34.7% 34.7% 40.5% 36.8%

どちらでもない 206 38.6% 36.3% 42.0% 38.6% 33.1% 31.1% 33.5%

あまり重要でない 10 1.9% 2.1% 1.8% 2.5% 1.0% 2.1% 2.0%

重要ではない 3 0.6% 0.2% 0.4% 0.6% 0.6% 0.2% 1.5%

不明 13 2.4% 2.1% 2.5% 2.3% 4.2% 3.1% 5.5%

 林業   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



41 

 

③「水産業」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 18 3.4% 3.7% 1.9% 1.9% 1.9% 2.3% 1.5%

やや満足 61 11.4% 15.3% 16.3% 13.8% 13.8% 13.6% 11.8%

どちらでもない 404 75.7% 72.7% 72.4% 73.4% 71.6% 72.2% 68.8%

やや不満 28 5.2% 4.0% 5.8% 6.0% 6.5% 8.0% 9.8%

不満 9 1.7% 1.6% 0.6% 2.1% 1.9% 1.2% 2.2%

不明 14 2.6% 2.6% 2.9% 2.7% 4.2% 2.7% 5.9%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 77 14.4% 14.7% 14.2% 13.2% 15.3% 15.4% 11.8%

やや重要 133 24.9% 28.2% 27.0% 24.4% 29.1% 34.6% 31.1%

どちらでもない 278 52.1% 48.8% 50.0% 53.1% 46.4% 41.6% 44.2%

あまり重要でない 26 4.9% 5.2% 4.3% 5.4% 3.8% 4.7% 5.4%

重要ではない 6 1.1% 1.2% 1.9% 1.4% 1.3% 0.8% 2.2%

不明 14 2.6% 1.9% 2.5% 2.5% 4.0% 2.9% 5.4%

 水産業   
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④「商業・サービス業」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 17 3.2% 3.1% 2.1% 1.2% 1.3% 1.0% 1.8%

やや満足 86 16.1% 17.6% 14.0% 14.9% 15.7% 16.0% 14.6%

どちらでもない 299 56.0% 51.9% 54.3% 54.8% 53.6% 54.3% 51.2%

やや不満 96 18.0% 20.4% 22.4% 19.4% 19.0% 19.8% 22.2%

不満 23 4.3% 4.6% 4.5% 6.8% 5.9% 6.2% 4.8%

不明 13 2.4% 2.4% 2.7% 2.9% 4.4% 2.7% 5.4%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 164 30.7% 33.2% 28.4% 27.7% 29.5% 29.0% 23.8%

やや重要 196 36.7% 39.3% 38.1% 37.4% 39.5% 44.0% 38.6%

どちらでもない 151 28.3% 23.4% 28.6% 30.2% 25.3% 22.6% 28.3%

あまり重要でない 7 1.3% 1.8% 2.3% 1.4% 1.0% 1.4% 2.8%

重要ではない 2 0.4% 0.3% 0.6% 0.2% 0.6% 0.6% 1.1%

不明 14 2.6% 1.9% 1.9% 3.1% 4.2% 2.5% 5.4%

 商業・サービス業   
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⑤「観光」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 20 3.7% 4.8% 5.4% 4.1% 3.4% 2.5% 1.7%

やや満足 117 21.9% 25.6% 27.4% 24.2% 21.3% 16.5% 13.9%

どちらでもない 282 52.8% 48.5% 41.6% 47.1% 51.1% 51.9% 53.2%

やや不満 74 13.9% 14.8% 18.3% 15.7% 16.5% 19.8% 21.6%

不満 31 5.8% 4.2% 5.3% 7.0% 4.4% 6.2% 4.8%

不明 10 1.9% 2.1% 1.9% 1.9% 3.3% 2.9% 4.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 169 31.6% 35.7% 34.0% 33.9% 32.4% 33.9% 23.7%

やや重要 208 39.0% 37.9% 37.2% 36.8% 39.8% 40.9% 40.7%

どちらでもない 133 24.9% 21.6% 23.2% 24.4% 21.8% 20.6% 26.4%

あまり重要でない 13 2.4% 2.3% 2.5% 2.3% 1.5% 1.9% 3.1%

重要ではない 1 0.2% 0.6% 1.8% 0.8% 1.3% 0.2% 0.9%

不明 10 1.9% 1.7% 1.4% 1.7% 3.1% 2.5% 5.2%

 観光   
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⑥「工業」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 23 4.3% 3.1% 1.8% 1.7% 2.1% 1.6% 1.5%

やや満足 90 16.9% 17.5% 16.1% 15.1% 14.4% 13.8% 12.6%

どちらでもない 350 65.5% 63.5% 65.4% 65.3% 62.3% 58.6% 54.9%

やや不満 47 8.8% 10.0% 9.5% 11.6% 14.2% 17.9% 20.0%

不満 12 2.2% 2.8% 3.9% 3.5% 3.3% 6.4% 6.3%

不明 12 2.2% 3.1% 3.3% 2.7% 3.8% 1.8% 4.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 169 31.6% 31.8% 29.4% 32.8% 34.1% 34.6% 31.1%

やや重要 171 32.0% 34.6% 32.5% 32.4% 36.6% 41.2% 38.1%

どちらでもない 169 31.6% 29.3% 34.2% 30.2% 23.9% 20.2% 23.3%

あまり重要でない 11 2.1% 1.5% 0.6% 2.1% 1.1% 1.9% 2.4%

重要ではない 2 0.4% 0.3% 1.0% 0.2% 0.6% 0.6% 0.4%

不明 12 2.2% 2.4% 2.3% 2.3% 3.6% 1.4% 4.8%

 工業   
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⑦「就労・雇用」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 19 3.6% 2.9% 1.9% 1.9% 1.1% 2.1% 1.1%

やや満足 92 17.2% 14.8% 16.3% 16.1% 10.7% 12.8% 9.2%

どちらでもない 285 53.4% 52.1% 51.0% 50.0% 51.0% 45.1% 37.7%

やや不満 96 18.0% 20.7% 18.3% 19.8% 22.4% 24.3% 31.4%

不満 29 5.4% 6.3% 8.6% 9.7% 11.5% 14.2% 15.9%

不明 13 2.4% 3.1% 3.9% 2.5% 3.3% 1.4% 4.6%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 290 54.3% 57.6% 48.8% 55.8% 55.6% 55.1% 53.2%

やや重要 157 29.4% 26.2% 30.9% 28.1% 27.4% 30.0% 29.2%

どちらでもない 73 13.7% 13.5% 16.9% 13.8% 13.2% 11.7% 11.5%

あまり重要でない 2 0.4% 0.3% 0.4% 0.2% 0.2% 1.8% 1.8%

重要ではない 1 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.6% 0.4% 0.4%

不明 11 2.1% 2.4% 2.7% 1.9% 3.1% 1.2% 3.9%

 就労・雇用   
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問11　保健・医療・福祉について

　①「健康増進」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 43 8.1% 11.0% 7.6% 5.6% 7.1% 6.2% 4.3%

やや満足 154 28.8% 36.5% 30.5% 33.7% 27.8% 28.2% 27.5%

どちらでもない 279 52.2% 42.3% 47.1% 46.1% 54.0% 53.3% 54.2%

やや不満 37 6.9% 5.7% 11.1% 8.9% 6.9% 6.8% 8.9%

不満 13 2.4% 1.5% 1.4% 3.7% 1.9% 2.1% 1.5%

不明 8 1.5% 3.0% 2.3% 1.9% 2.3% 3.3% 3.7%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 216 40.4% 43.9% 38.5% 38.6% 33.9% 26.7% 26.1%

やや重要 182 34.1% 33.6% 37.4% 35.7% 36.8% 43.4% 37.0%

どちらでもない 125 23.4% 18.7% 19.8% 21.9% 23.9% 24.3% 27.5%

あまり重要でない 2 0.4% 1.2% 1.6% 1.9% 2.1% 1.8% 3.0%

重要ではない 1 0.2% 0.3% 1.2% 0.2% 1.0% 0.6% 1.3%

不明 8 1.5% 2.4% 1.6% 1.7% 2.3% 3.3% 5.2%

 健康増進  
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②「保健活動」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 45 8.4% 11.0% 7.0% 5.6% 5.4% 6.2% 4.1%

やや満足 148 27.7% 35.1% 29.6% 29.3% 22.2% 29.6% 27.2%

どちらでもない 276 51.7% 42.9% 50.8% 52.5% 58.6% 51.8% 53.2%

やや不満 37 6.9% 7.1% 8.2% 7.6% 8.6% 6.0% 9.8%

不満 17 3.2% 1.5% 1.9% 2.9% 2.7% 3.3% 1.7%

不明 11 2.1% 2.5% 2.5% 2.1% 2.5% 3.1% 4.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 239 44.8% 48.8% 38.9% 39.7% 38.7% 36.0% 27.9%

やや重要 179 33.5% 33.1% 36.2% 33.9% 36.0% 41.2% 38.4%

どちらでもない 102 19.1% 15.5% 21.6% 22.7% 21.5% 18.3% 26.1%

あまり重要でない 2 0.4% 0.6% 0.8% 1.2% 0.6% 0.6% 1.8%

重要ではない 2 0.4% 0.1% 0.6% 0.4% 0.6% 0.4% 0.9%

不明 10 1.9% 2.0% 1.9% 2.1% 2.7% 3.5% 4.8%

 保健活動   
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③「医療」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 70 13.1% 15.1% 11.3% 12.8% 10.0% 8.9% 5.4%

やや満足 186 34.8% 40.5% 36.2% 33.9% 35.8% 30.5% 30.9%

どちらでもない 179 33.5% 28.5% 30.0% 32.9% 33.9% 37.9% 35.3%

やや不満 64 12.0% 9.7% 14.0% 14.5% 12.1% 15.2% 18.5%

不満 26 4.9% 3.6% 6.0% 4.3% 5.6% 5.3% 6.1%

不明 9 1.7% 2.6% 2.5% 1.6% 2.7% 2.1% 3.9%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 360 67.4% 68.2% 66.7% 63.6% 57.9% 48.6% 46.6%

やや重要 114 21.3% 22.3% 22.0% 25.0% 26.6% 34.6% 30.1%

どちらでもない 52 9.7% 7.2% 8.4% 9.7% 11.9% 12.3% 17.2%

あまり重要でない 2 0.4% 0.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.9% 0.6%

重要ではない 0 0.0% 0.1% 0.6% - 0.4% 0.6% 0.9%

不明 6 1.1% 2.0% 1.8% 1.4% 2.5% 1.9% 4.6%

 医療  
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⑧「医療保険・国民年金」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 41 7.7% 8.9% 6.0% 4.7% 5.9% 4.9% 2.8%

やや満足 128 24.0% 24.3% 21.6% 18.2% 22.8% 20.6% 17.2%

どちらでもない 245 45.9% 47.3% 43.4% 49.6% 47.3% 51.0% 45.7%

やや不満 74 13.9% 11.9% 16.3% 14.1% 14.9% 14.2% 18.5%

不満 39 7.3% 4.9% 10.1% 10.5% 6.5% 7.8% 10.7%

不明 7 1.3% 2.7% 2.5% 2.9% 2.5% 1.6% 5.2%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 270 50.6% 53.0% 55.6% 48.8% 53.3% 47.9% 44.5%

やや重要 143 26.8% 27.8% 25.1% 28.1% 28.0% 32.9% 30.7%

どちらでもない 108 20.2% 16.5% 16.5% 19.4% 15.7% 16.3% 18.7%

あまり重要でない 2 0.4% 0.5% 0.4% 1.0% 0.2% 1.0% 0.9%

重要ではない 4 0.7% 0.2% 0.4% 0.2% 0.6% 0.6% 0.4%

不明 7 1.3% 1.9% 1.9% 2.5% 2.3% 1.4% 4.8%

 医療保険・国民年金  
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⑤「地域福祉」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 21 3.9% 4.9% 2.9% 2.7% 4.2% 4.9% 3.9%

やや満足 101 18.9% 20.0% 17.9% 16.5% 24.7% 18.7% 23.5%

どちらでもない 363 68.0% 64.7% 67.1% 67.8% 48.5% 49.8% 48.6%

やや不満 34 6.4% 5.7% 6.0% 7.4% 16.1% 17.9% 16.6%

不満 7 1.3% 1.3% 2.1% 2.7% 3.8% 5.4% 3.7%

不明 8 1.5% 3.4% 3.9% 2.9% 2.7% 3.3% 3.7%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 146 27.3% 29.6% 24.9% 24.6% 47.1% 42.8% 35.7%

やや重要 171 32.0% 34.5% 37.5% 33.5% 35.1% 38.9% 41.8%

どちらでもない 194 36.3% 31.7% 32.5% 36.4% 13.8% 14.2% 15.3%

あまり重要でない 12 2.2% 1.8% 1.6% 1.9% 1.5% 0.2% 1.3%

重要ではない 3 0.6% 0.1% 0.8% 0.8% 0.2% 0.4% 0.9%

不明 8 1.5% 2.3% 2.7% 2.7% 2.3% 3.5% 5.0%

 地域福祉   
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⑥「介護・高齢者福祉」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 35 6.6% 7.2% 2.9% 4.7% 4.2% 4.1% 3.9%

やや満足 126 23.6% 25.3% 24.1% 23.8% 25.7% 22.0% 25.1%

どちらでもない 301 56.4% 52.2% 53.3% 49.4% 47.3% 44.4% 41.4%

やや不満 53 9.9% 9.6% 12.3% 11.8% 14.9% 19.6% 18.9%

不満 14 2.6% 2.7% 4.5% 7.0% 5.4% 6.6% 7.0%

不明 5 0.9% 2.8% 2.9% 3.3% 2.5% 3.3% 3.7%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 294 55.1% 56.8% 55.8% 55.8% 57.3% 51.4% 47.3%

やや重要 154 28.8% 26.9% 26.8% 26.9% 28.2% 33.9% 31.6%

どちらでもない 77 14.4% 13.1% 14.0% 13.0% 10.9% 9.9% 14.2%

あまり重要でない 4 0.7% 0.9% 0.8% 1.2% 0.8% 1.2% 1.5%

重要ではない 1 0.2% 0.3% 0.4% 0.4% 0.8% 0.2% 0.7%

不明 4 0.7% 2.0% 2.1% 2.7% 2.1% 3.5% 4.6%

※平成24年、26年、28年は「高齢者福祉・介護保険」と聞いた

 介護・高齢者福祉   
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⑦「障がい者福祉」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 20 3.7% 4.9% 2.3% 3.1% 2.5% 3.1% 3.5%

やや満足 90 16.9% 18.3% 17.7% 13.8% 19.2% 16.1% 16.8%

どちらでもない 354 66.3% 63.5% 66.7% 65.1% 61.7% 59.1% 54.9%

やや不満 44 8.2% 7.7% 7.0% 8.9% 9.6% 14.6% 15.2%

不満 14 2.6% 2.0% 2.9% 5.2% 4.2% 3.5% 5.0%

不明 12 2.2% 3.6% 3.3% 3.9% 2.9% 3.5% 4.6%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 234 43.8% 45.5% 42.0% 40.5% 44.4% 39.3% 37.5%

やや重要 159 29.8% 30.4% 32.1% 31.8% 33.3% 38.3% 36.4%

どちらでもない 129 24.2% 20.6% 23.0% 22.9% 17.6% 17.3% 19.2%

あまり重要でない 3 0.6% 0.7% 0.6% 1.4% 0.6% 1.0% 1.5%

重要ではない 0 0.0% 0.3% 0.4% 0.2% 1.0% 0.4% 0.7%

不明 9 1.7% 2.4% 1.9% 3.3% 3.1% 3.7% 4.6%

 障がい者福祉   
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⑧「ひとり親家庭支援・低所得者福祉」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 25 4.7% 3.3% 1.6% 1.7% 1.7% 2.7% 3.0%

やや満足 68 12.7% 14.6% 11.5% 11.2% 11.9% 10.3% 13.9%

どちらでもない 363 68.0% 66.0% 69.6% 66.9% 64.9% 64.2% 59.9%

やや不満 45 8.4% 8.9% 9.7% 10.3% 12.5% 13.6% 13.3%

不満 23 4.3% 3.5% 4.9% 6.0% 5.2% 5.6% 5.9%

不明 10 1.9% 3.7% 2.7% 3.9% 3.8% 3.5% 4.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 220 41.2% 43.3% 37.9% 34.7% 36.8% 31.9% 27.4%

やや重要 158 29.6% 31.2% 30.0% 32.2% 35.1% 36.8% 35.7%

どちらでもない 136 25.5% 21.6% 27.0% 28.3% 23.8% 25.5% 28.3%

あまり重要でない 6 1.1% 0.9% 2.1% 1.6% 1.0% 1.4% 3.0%

重要ではない 5 0.9% 0.8% 1.0% 0.2% 0.6% 0.8% 0.9%

不明 9 1.7% 2.3% 1.9% 3.1% 2.9% 3.7% 4.8%

※平成24年は「母子父子福祉」、平成26年、28年は「母子父子福祉・低所得者福祉」と聞いた

 ひとり親家庭支援・低所得者福祉  
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⑨「少子化対策」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 14 2.6% 5.3% 4.3% 3.5% 6.3% 5.4% 4.1%

やや満足 62 11.6% 18.0% 18.3% 17.6% 19.2% 21.0% 20.9%

どちらでもない 359 67.2% 57.4% 60.3% 56.6% 62.1% 65.0% 56.9%

やや不満 54 10.1% 11.4% 10.1% 12.4% 6.3% 5.8% 10.4%

不満 34 6.4% 3.7% 3.7% 5.8% 2.1% 1.2% 2.6%

不明 11 2.1% 4.4% 3.3% 4.1% 4.0% 1.6% 5.2%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 232 43.4% 52.4% 44.2% 46.5% 37.0% 33.7% 35.3%

やや重要 147 27.5% 25.3% 28.8% 27.7% 32.2% 36.8% 33.1%

どちらでもない 137 25.7% 18.3% 23.3% 21.5% 26.2% 27.0% 25.0%

あまり重要でない 4 0.7% 0.5% 0.8% 1.0% 0.8% 0.6% 1.3%

重要ではない 5 0.9% 0.3% 0.8% - 0.4% 0.4% 0.4%

不明 9 1.7% 3.1% 2.1% 3.3% 3.4% 1.6% 5.0%

※平成30年、令和元年、2年は「少子化対策・母子保健」と聞いた

 少子化対策  
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⑩「母子保健」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 35 6.6% 5.3% 4.3% 3.5% 6.3% 5.4% 4.1%

やや満足 104 19.5% 18.0% 18.3% 17.6% 19.2% 21.0% 20.9%

どちらでもない 332 62.2% 57.4% 60.3% 56.6% 62.1% 65.0% 56.9%

やや不満 34 6.4% 11.4% 10.1% 12.4% 6.3% 5.8% 10.4%

不満 14 2.6% 3.7% 3.7% 5.8% 2.1% 1.2% 2.6%

不明 15 2.8% 4.4% 3.3% 4.1% 4.0% 1.6% 5.2%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 244 45.7% 52.4% 44.2% 46.5% 37.0% 33.7% 35.3%

やや重要 147 27.5% 25.3% 28.8% 27.7% 32.2% 36.8% 33.1%

どちらでもない 128 24.0% 18.3% 23.3% 21.5% 26.2% 27.0% 25.0%

あまり重要でない 3 0.6% 0.5% 0.8% 1.0% 0.8% 0.6% 1.3%

重要ではない 2 0.4% 0.3% 0.8% - 0.4% 0.4% 0.4%

不明 10 1.9% 3.1% 2.1% 3.3% 3.4% 1.6% 5.0%

※平成30年、令和元年、2年は「少子化対策・母子保健」と聞いた

 母子保健   
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⑪「子育て支援・児童福祉」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 41 7.7% 8.0% 6.2% 6.2% 5.9% 5.1% 5.9%

やや満足 118 22.1% 27.3% 28.4% 25.8% 23.2% 21.6% 26.2%

どちらでもない 305 57.1% 48.7% 49.6% 46.5% 55.2% 57.6% 48.1%

やや不満 37 6.9% 9.5% 9.3% 11.0% 7.5% 9.9% 11.8%

不満 18 3.4% 2.4% 2.9% 6.0% 4.2% 4.3% 3.5%

不明 15 2.8% 4.2% 3.5% 4.5% 4.0% 1.6% 4.4%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 276 51.7% 55.4% 52.5% 49.8% 48.9% 40.9% 36.8%

やや重要 148 27.7% 26.4% 27.4% 30.0% 27.2% 36.6% 34.9%

どちらでもない 98 18.4% 14.3% 16.5% 16.1% 19.5% 19.6% 21.1%

あまり重要でない 1 0.2% 0.6% 0.8% 0.4% 0.6% 1.0% 1.5%

重要ではない 1 0.2% 0.3% 0.6% 0.2% 0.2% 0.4% 0.9%

不明 10 1.9% 3.0% 2.1% 3.5% 3.6% 1.6% 4.8%

 子育て支援・児童福祉   
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問12　環境について

①「環境保全」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 18 3.4% 4.0% 2.9% 2.3% 2.7% 2.9% 3.7%

やや満足 89 16.7% 17.1% 18.9% 17.1% 15.3% 15.6% 21.6%

どちらでもない 332 62.2% 61.8% 63.4% 63.0% 64.2% 62.5% 53.2%

やや不満 66 12.4% 10.7% 8.8% 11.6% 10.2% 11.7% 14.0%

不満 17 3.2% 2.7% 2.7% 2.3% 2.9% 3.1% 3.9%

不明 12 2.2% 3.8% 3.3% 3.7% 4.8% 4.3% 3.5%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 218 40.8% 33.3% 36.2% 35.9% 23.6% 30.4% 33.5%

やや重要 170 31.8% 35.7% 36.6% 34.3% 36.4% 39.7% 37.5%

どちらでもない 131 24.5% 27.1% 24.1% 26.0% 31.6% 24.1% 22.9%

あまり重要でない 4 0.7% 0.7% 0.6% 0.2% 3.1% 1.0% 1.5%

重要ではない 1 0.2% 0.1% 0.2% 0.2% 1.0% 0.4% 0.2%

不明 10 1.9% 3.1% 2.3% 3.5% 4.4% 4.5% 4.4%

 環境保全   
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②「街並み緑化・公園・景観形成」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 37 6.9% 5.9% 6.6% 4.5% 5.2% 5.3% 2.2%

やや満足 145 27.2% 28.8% 26.8% 25.0% 26.8% 22.8% 22.4%

どちらでもない 264 49.4% 48.9% 51.0% 49.8% 46.9% 48.8% 45.1%

やや不満 63 11.8% 10.5% 10.3% 12.4% 13.0% 14.8% 21.4%

不満 16 3.0% 2.4% 3.1% 4.8% 3.8% 4.5% 5.9%

不明 9 1.7% 3.4% 2.1% 3.5% 4.2% 3.9% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 184 34.5% 27.7% 29.0% 25.2% 24.9% 26.3% 25.3%

やや重要 181 33.9% 38.6% 39.7% 38.8% 39.7% 40.9% 41.6%

どちらでもない 146 27.3% 28.4% 26.8% 29.7% 28.5% 26.3% 25.1%

あまり重要でない 14 2.6% 2.1% 1.9% 2.5% 1.3% 1.8% 3.1%

重要ではない 1 0.2% 0.5% 1.0% 0.6% 1.5% 1.2% 0.9%

不明 6 1.5% 2.7% 1.6% 3.3% 4.0% 3.7% 3.9%

 街並み緑化・公園・景観形成   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



59 

 

③「地球温暖化対策」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年

満足 21 3.9% 3.3% 1.8% 2.3%

やや満足 75 14.0% 16.6% 15.4% 14.0%

どちらでもない 324 60.7% 62.6% 66.5% 63.6%

やや不満 79 14.8% 10.6% 9.5% 13.4%

不満 21 3.9% 3.3% 4.3% 3.7%

不明 14 2.6% 3.7% 2.5% 3.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年

重要 238 44.6% 44.1% 39.1% 35.3%

やや重要 141 26.4% 27.8% 27.0% 32.4%

どちらでもない 125 23.4% 22.5% 28.6% 27.5%

あまり重要でない 14 2.6% 1.9% 1.8% 1.9%

重要ではない 6 1.1% 0.8% 1.8% 0.2%

不明 10 1.9% 3.0% 1.8% 2.7%

 地球温暖化対策   
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④「環境衛生」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 46 8.6% 8.9% 6.8% 6.8% 6.9% 4.1% 6.7%

やや満足 122 22.8% 32.2% 30.0% 31.2% 27.4% 24.7% 27.2%

どちらでもない 246 46.1% 38.8% 43.8% 41.7% 42.7% 46.7% 43.6%

やや不満 86 16.1% 13.4% 10.9% 12.0% 13.4% 15.8% 15.0%

不満 24 4.5% 4.4% 5.8% 7.4% 5.4% 4.9% 4.8%

不明 10 1.9% 2.4% 2.7% 1.0% 4.2% 3.9% 2.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 267 50.0% 51.7% 50.4% 46.1% 46.4% 35.8% 38.8%

やや重要 166 31.1% 33.4% 32.3% 32.2% 34.3% 43.2% 39.6%

どちらでもない 89 16.7% 12.8% 14.2% 20.2% 14.8% 16.3% 17.2%

あまり重要でない 2 0.4% 0.3% 0.2% 0.6% - 0.4% 0.7%

重要ではない 0 0.0% 0.1% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.0%

不明 10 1.9% 1.7% 2.7% 0.8% 4.2% 4.1% 3.7%

 環境衛生   
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⑤「上水道」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 69 12.9% 14.5% 12.3% 11.4% 12.6% 10.9% 10.9%

やや満足 149 27.9% 30.8% 29.2% 32.8% 30.8% 36.2% 36.2%

どちらでもない 245 45.9% 45.8% 47.5% 45.7% 44.1% 38.1% 38.1%

やや不満 41 7.7% 4.7% 6.2% 6.2% 6.3% 8.9% 8.9%

不満 17 3.2% 2.0% 1.9% 2.7% 2.3% 2.8% 2.8%

不明 13 2.4% 2.2% 2.9% 1.2% 3.8% 3.1% 3.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 249 46.6% 50.0% 47.5% 43.6% 43.7% 46.6% 46.6%

やや重要 153 28.7% 30.0% 28.4% 31.6% 28.7% 30.1% 30.1%

どちらでもない 118 22.1% 17.8% 21.0% 24.0% 23.0% 18.9% 18.9%

あまり重要でない 2 0.4% 0.5% - 0.2% 0.4% 0.7% 0.7%

重要ではない 0 0.0% 0.2% 0.2% - 0.4% 0.0% 0.0%

不明 12 2.2% 1.5% 2.9% 0.6% 3.8% 3.7% 3.7%

 上水道   
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⑥「下水道」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 59 11.0% 14.0% 11.1% 12.4% 11.9% 9.3% 10.5%

やや満足 155 29.0% 30.9% 27.4% 30.4% 29.9% 26.1% 32.9%

どちらでもない 244 45.7% 42.9% 47.1% 42.4% 43.7% 49.0% 40.1%

やや不満 43 8.1% 6.4% 7.0% 8.5% 7.5% 8.8% 10.2%

不満 23 4.3% 3.2% 3.9% 4.7% 3.1% 2.9% 3.7%

不明 10 1.9% 2.7% 3.5% 1.6% 4.0% 3.9% 2.6%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 238 44.6% 49.0% 44.7% 40.7% 41.2% 35.4% 38.1%

やや重要 163 30.5% 30.3% 27.8% 32.6% 30.1% 36.8% 35.3%

どちらでもない 121 22.7% 18.1% 23.7% 25.0% 23.6% 23.5% 22.6%

あまり重要でない 1 0.2% 0.6% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.6%

重要ではない 0 0.0% 0.1% 0.2% - 0.4% 0.0% 0.0%

不明 11 2.1% 2.0% 3.1% 1.0% 4.4% 3.9% 3.5%

 下水道   
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問13　防災・安全について

①「防災」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 40 7.5% 8.4% 5.8% 5.8% 6.5% 6.6% 4.8%

やや満足 144 27.0% 32.5% 25.5% 27.9% 25.5% 27.4% 21.6%

どちらでもない 269 50.4% 43.1% 53.7% 52.9% 52.3% 50.4% 55.1%

やや不満 50 9.4% 10.7% 9.5% 8.7% 7.7% 10.7% 12.2%

不満 17 3.2% 3.1% 2.1% 3.1% 3.3% 2.7% 3.3%

不明 14 2.6% 2.3% 3.3% 1.6% 4.8% 2.1% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 314 58.8% 59.4% 43.2% 44.8% 43.3% 44.4% 37.2%

やや重要 125 23.4% 26.8% 33.3% 31.2% 31.0% 35.4% 36.2%

どちらでもない 82 15.4% 11.9% 19.6% 22.5% 20.1% 16.5% 21.8%

あまり重要でない 2 0.4% 0.2% 0.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.6%

重要ではない 0 0.0% 0.1% - - 0.4% 0.4% 0.2%

不明 11 2.1% 1.7% 3.3% 0.8% 4.4% 2.5% 4.1%

 防災   
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②「消防・救急」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 61 11.4% 14.6% 11.5% 13.4% 10.9% 9.1% 9.2%

やや満足 144 27.0% 34.2% 32.7% 37.4% 33.7% 30.4% 31.1%

どちらでもない 291 54.5% 43.6% 47.5% 41.9% 45.8% 48.8% 46.4%

やや不満 24 4.5% 3.8% 4.1% 4.7% 3.3% 7.4% 7.8%

不満 4 0.7% 1.5% 1.2% 1.4% 1.5% 1.8% 1.7%

不明 10 1.9% 2.3% 3.1% 1.4% 4.8% 2.5% 3.9%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 266 49.8% 55.6% 48.6% 47.9% 44.3% 42.4% 40.5%

やや重要 143 26.8% 27.6% 31.5% 32.2% 31.6% 37.5% 34.9%

どちらでもない 111 20.8% 14.6% 16.3% 19.0% 18.6% 16.3% 19.2%

あまり重要でない 4 0.7% 0.4% 0.4% 0.2% 0.4% 0.6% 0.6%

重要ではない 1 0.2% 0.1% 0.2% - 0.8% 0.2% 0.0%

不明 9 1.7% 1.7% 2.9% 0.8% 4.4% 2.9% 4.8%

 消防・救急   
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③「交通安全」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 44 8.2% 8.8% 5.1% 5.2% 4.8% 4.1% 4.3%

やや満足 138 25.8% 31.1% 30.0% 25.8% 26.4% 22.0% 25.0%

どちらでもない 273 51.1% 46.8% 45.7% 51.7% 46.9% 52.3% 52.9%

やや不満 55 10.3% 8.5% 12.3% 12.0% 14.6% 14.4% 11.6%

不満 14 2.6% 2.6% 3.9% 4.1% 2.9% 4.7% 3.0%

不明 10 1.9% 2.2% 3.1% 1.2% 4.4% 2.5% 3.3%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 250 46.8% 50.2% 45.3% 44.0% 44.1% 38.5% 34.8%

やや重要 171 32.0% 31.6% 31.9% 33.3% 31.2% 38.9% 36.8%

どちらでもない 100 18.7% 15.9% 19.1% 21.1% 19.3% 19.1% 23.7%

あまり重要でない 2 0.4% 0.6% 0.6% 0.8% 0.4% 1.0% 1.3%

重要ではない 2 0.4% 0.1% - - 0.4% 0.2% 0.0%

不明 9 1.7% 1.6% 3.1% 0.8% 4.6% 2.3% 3.5%

 交通安全   
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④「防犯」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 34 6.4% 6.2% 4.5% 3.9% 3.8% 3.3% 3.7%

やや満足 128 24.0% 24.7% 26.3% 22.1% 21.8% 21.4% 18.1%

どちらでもない 293 54.9% 53.5% 50.6% 59.3% 53.3% 54.5% 57.7%

やや不満 63 11.8% 10.1% 11.3% 10.5% 13.6% 14.0% 13.7%

不満 5 0.9% 3.2% 4.3% 3.1% 3.1% 4.7% 2.8%

不明 11 2.1% 2.3% 3.1% 1.2% 4.4% 2.1% 4.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 258 48.3% 48.3% 45.5% 42.4% 42.5% 41.6% 34.4%

やや重要 167 31.3% 33.8% 31.1% 35.1% 32.4% 33.7% 38.3%

どちらでもない 92 17.2% 15.7% 19.5% 21.1% 20.1% 21.6% 22.6%

あまり重要でない 6 1.1% 0.6% 0.4% 0.4% 0.6% 0.6% 1.3%

重要ではない 0 0.0% 0.0% 0.4% - 0.2% 0.4% 0.0%

不明 11 2.1% 1.6% 3.1% 1.0% 4.2% 2.1% 3.5%

 防犯   
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⑤「消費生活」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 23 4.3% 4.6% 1.9% 2.1% 3.1% 2.7% 2.4%

やや満足 84 15.7% 18.3% 16.5% 13.8% 14.6% 18.1% 15.2%

どちらでもない 371 69.5% 67.3% 66.1% 71.3% 68.2% 64.8% 64.9%

やや不満 28 5.2% 6.2% 8.0% 9.3% 8.0% 10.1% 10.4%

不満 14 2.6% 1.3% 3.9% 2.3% 1.5% 2.1% 3.0%

不明 14 2.6% 2.4% 3.5% 1.2% 4.6% 2.1% 4.3%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 164 30.7% 30.7% 28.2% 23.3% 29.1% 27.0% 20.7%

やや重要 147 27.5% 36.3% 33.5% 33.9% 30.3% 41.6% 39.2%

どちらでもない 194 36.3% 29.8% 34.8% 40.5% 35.6% 27.8% 34.2%

あまり重要でない 15 2.8% 1.3% 0.2% 1.2% 0.6% 0.8% 2.0%

重要ではない 3 0.6% 0.2% - 0.4% 0.2% 0.6% 0.6%

不明 11 2.1% 1.7% 3.3% 0.8% 4.2% 2.1% 3.3%

 消費生活   
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問14　市民生活・協働・交流について

①「市民協働・参加」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 16 3.0% 4.4% 2.5% 2.5% 2.9% 3.3% 3.1%

やや満足 76 14.2% 13.5% 11.9% 12.8% 11.7% 17.7% 16.8%

どちらでもない 400 74.9% 73.3% 74.3% 75.6% 75.7% 69.1% 64.0%

やや不満 23 4.3% 4.8% 5.4% 4.8% 5.4% 6.0% 10.4%

不満 8 1.5% 0.9% 2.3% 1.7% 1.1% 1.8% 1.7%

不明 11 2.1% 3.1% 3.5% 2.5% 3.3% 2.1% 4.1%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 98 18.4% 15.5% 14.2% 14.7% 12.8% 17.5% 16.5%

やや重要 128 24.0% 29.0% 26.5% 25.6% 27.2% 36.6% 33.6%

どちらでもない 263 49.3% 48.8% 52.9% 52.9% 53.3% 40.9% 42.1%

あまり重要でない 28 5.2% 3.3% 2.1% 3.9% 2.3% 1.2% 3.7%

重要ではない 7 1.3% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0% 1.4% 0.2%

不明 10 1.9% 2.6% 3.3% 1.7% 3.4% 2.5% 3.9%

※平成24年、26年、28年は「協働のまちづくり」と聞いた

 市民協働・参加   
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②「地域コミュニティ」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 19 3.6% 3.9% 2.9% 2.5% 2.7% 2.5% 2.6%

やや満足 76 14.2% 16.2% 14.0% 16.7% 14.6% 13.8% 12.8%

どちらでもない 375 70.2% 70.1% 71.4% 68.2% 69.0% 67.5% 69.5%

やや不満 43 8.1% 5.9% 5.8% 8.1% 8.2% 9.1% 10.2%

不満 10 1.9% 0.8% 2.5% 2.7% 2.1% 2.5% 1.5%

不明 11 2.1% 3.1% 3.3% 1.7% 3.4% 4.5% 3.5%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 92 17.2% 17.2% 17.7% 17.4% 16.1% 15.4% 13.3%

やや重要 161 30.1% 31.0% 30.2% 30.2% 30.7% 37.9% 32.5%

どちらでもない 230 43.1% 43.5% 45.5% 44.4% 45.8% 39.1% 46.2%

あまり重要でない 29 5.4% 4.8% 2.1% 5.8% 3.1% 1.9% 3.1%

重要ではない 13 2.4% 0.9% 1.6% 1.4% 1.0% 1.4% 0.7%

不明 9 1.7% 2.6% 2.9% 0.8% 3.4% 4.3% 4.1%

※平成24年、26年、28年は「コミュニティの育成」と聞いた

 地域コミュニティ   
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③「行財政経営」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 21 3.9% 2.8% 1.4% 2.1% 2.9% 3.1% 1.3%

やや満足 45 8.4% 12.1% 9.9% 9.3% 9.2% 9.3% 11.8%

どちらでもない 376 70.4% 69.7% 66.3% 69.8% 67.0% 60.5% 58.6%

やや不満 52 9.7% 9.0% 10.9% 12.4% 12.1% 16.3% 17.0%

不満 25 4.7% 2.5% 7.6% 4.5% 5.2% 6.0% 6.5%

不明 15 2.8% 3.9% 3.9% 1.9% 3.6% 4.7% 4.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 174 32.6% 29.3% 27.8% 25.4% 30.3% 30.9% 27.2%

やや重要 131 24.5% 28.4% 29.8% 24.6% 28.9% 32.1% 31.4%

どちらでもない 208 39.0% 37.7% 37.5% 46.3% 35.8% 31.7% 35.3%

あまり重要でない 4 0.7% 1.1% 1.2% 1.4% 1.0% 0.4% 1.3%

重要ではない 3 0.6% 0.3% 0.6% 0.8% 0.4% 0.4% 0.6%

不明 14 2.6% 3.3% 3.1% 1.6% 3.6% 4.5% 4.3%

※平成24年、26年、28年は「行財政」と聞いた

 行財政経営   
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④「高度情報通信ネットワーク」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 23 4.3% 3.1% 1.8% 2.5% 2.7% 2.5% 2.2%

やや満足 75 14.0% 13.4% 13.6% 13.4% 19.3% 13.2% 18.7%

どちらでもない 364 68.2% 67.2% 70.0% 70.2% 60.7% 70.0% 57.1%

やや不満 43 8.1% 10.2% 7.4% 9.5% 10.9% 9.5% 15.5%

不満 13 2.4% 2.2% 3.3% 1.9% 2.1% 3.3% 3.1%

不明 16 3.0% 3.9% 3.9% 2.5% 4.2% 1.4% 3.3%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 158 29.6% 29.2% 26.3% 22.5% 25.9% 23.0% 19.2%

やや重要 147 27.5% 32.7% 30.4% 30.0% 33.1% 35.0% 38.1%

どちらでもない 197 36.9% 32.1% 37.5% 41.5% 33.3% 37.5% 35.7%

あまり重要でない 11 2.1% 2.2% 1.8% 3.3% 2.1% 2.9% 2.2%

重要ではない 6 1.1% 0.3% 0.8% 1.0% 1.5% 0.0% 1.5%

不明 15 2.8% 3.4% 3.3% 1.7% 4.0% 1.6% 3.3%

 高度情報通信ネットワーク   
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⑤「地域間交流・国際交流」について

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 18 3.4% 2.7% 2.5% 1.6% 2.9% 2.7% 1.5%

やや満足 69 12.9% 13.5% 12.5% 12.6% 15.9% 16.3% 14.2%

どちらでもない 387 72.5% 71.1% 72.0% 75.4% 65.9% 63.8% 68.8%

やや不満 39 7.3% 7.9% 6.8% 6.2% 11.5% 12.5% 8.9%

不満 8 1.5% 1.3% 2.5% 2.3% 1.7% 2.9% 3.7%

不明 13 2.4% 3.4% 3.7% 1.9% 2.1% 1.8% 3.0%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 112 21.0% 19.4% 23.0% 18.2% 21.3% 23.2% 11.1%

やや重要 149 27.9% 34.6% 28.0% 31.2% 40.0% 40.9% 35.7%

どちらでもない 227 42.5% 37.9% 41.2% 44.0% 32.2% 30.7% 42.3%

あまり重要でない 23 4.3% 4.3% 2.9% 4.1% 3.8% 1.6% 3.9%

重要ではない 9 1.7% 1.0% 2.3% 1.2% 0.8% 1.8% 2.6%

不明 14 2.6% 2.7% 2.5% 1.4% 1.9% 1.9% 4.4%

 地域間交流・国際交流   
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⑥「広域連携」について　

【満足度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

満足 21 3.9% 3.9% 3.5% 2.5% 4.0% 3.3% 2.8%

やや満足 75 14.0% 19.8% 19.6% 18.0% 20.9% 13.2% 12.8%

どちらでもない 399 74.7% 67.9% 66.5% 71.1% 67.0% 68.7% 67.5%

やや不満 23 4.3% 3.7% 5.3% 5.6% 4.2% 7.8% 10.0%

不満 3 0.6% 0.8% 1.4% 0.4% 0.6% 2.7% 2.2%

不明 13 2.4% 3.8% 3.7% 2.3% 3.3% 4.3% 4.8%

【重要度】 回答者数（人） 割合 令和2年 令和元年 平成30年 平成28年 平成26年 平成24年

重要 105 19.7% 23.1% 25.9% 18.4% 21.1% 22.4% 14.8%

やや重要 142 26.6% 33.8% 30.7% 32.6% 33.0% 33.7% 29.2%

どちらでもない 255 47.8% 37.8% 38.3% 43.6% 41.4% 37.5% 47.1%

あまり重要でない 15 2.8% 2.0% 1.4% 2.9% 1.1% 0.8% 3.7%

重要ではない 5 0.9% 0.3% 0.8% 0.6% 0.4% 1.6% 0.9%

不明 12 2.2% 3.1% 2.9% 1.9% 3.1% 4.1% 4.3%

 広域連携   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


